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Postup pre náhradné konanie
Náhradné konanie sa vykoná pre potreby zápisu do evidencie LŠZ v SLF u každého LŠZ, ktorého výroba, alebo zhotovenie nebolo dozorované technickým personálom SLF a tiež u každého LŠZ, kde o potrebe náhradného konania rozhodne HT SLF.


Náhradné konanie vykoná HT SLF, alebo komisia určená hlavným technikom SLF, ktorý zároveň určí rozsah náhradného konania.  Rozsah náhradného konania musí byť dostatočný na to, aby doplnil chýbajúce doklady potrebné pre zápis LŠZ do evidencie LŠZ SLF, ktoré neboli akceptovateľne dodané žiadateľom. Náhradným konaním budú doplnené doklady tak, aby tieto pri zápise do evidencie spĺňali podmienky podľa Smernice 2/T hlava 3, 5 alebo 6.

HT SLF alebo ním menovaná komisia na vykonanie náhradného konania vykoná chýbajúce preukazovanie letovej spôsobilosti, technickú prehliadku  LŠZ v určenom rozsahu, najmenej v rozsahu dodatočnej skúšky a vystaví o tom doklady t.j. zápis (protokoly) z preukazovania letovej spôsobilosti (ak je potrebný) – formulár č. 19, protokol z dodatočnej skúšky – formulár č. 9, servisný list - náhradné konanie so zistenými nedostatkami, spôsobom ich odstránenia, odporučením o vydanie PLS a zápis do evidencie LŠZ SLF.
Ak je potrebné urobí sa zápis o rokovaní - úradnom výkone. Všetky, náhradným konaním vzniknuté doklady podpíše predseda komisie a originály odovzdá HT SLF na ďalšie spracovanie.
