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Slovenská LETECKÁ Federácia

letisko Boľkovce 227, 984 01 Lučenec


Postup  pre

predĺženie preukazu spôsobilosti pilot LŠZ

Žiadateľ o predlženie preukazu spôsobilosti  pilot LŠZ musí splniť tieto podmienky:

Byť aktuálne platným členom SLF.
V dobe platnosti preukazu spôsobilosti podať na adresu SLF žiadosť o  predlženie preukazu spôsobilosti pilot LŠZ na predpísanom formulári Formulár č. 2 
Protokol z praktickej skúšky pilota LŠZ (originál formulár č. 5) podpísaný inšpektorom, ktorý skúšku vykonal. Inšpektor SLF, ktorý preukaz spôsobilosti predĺži,  doručí do 5 kalendárnych dní od vykonania praktickej skúšky, odošle (originál formulár č. 5) na adresu Slovenská letecká federácia, letisko Boľkovce 227, 984 01 Lučenec.
 Praktické preskúšanie so žiadateľom vykoná inšpektor.

Platnosť preukazu spôsobilosti pilot LŠZ predĺži inšpektor o dva roky a do konca mesiaca, v ktorom sa preskúšanie uskutočnilo. Inšpektor predĺženie   vyznačí a potvrdí svojím podpisom v preukaze spôsobilosti uchádzača a v protokole z praktickej skúšky.

Poznámka: O predĺženie platnosti preukazu spôsobilosti (PS) je možné požiadať najskôr 3 mesiace pred skončením jeho platnosti. Po preskúšaní bude PS predĺžený o 2 roky a do konca mesiaca pôvodnej platnosti. 

Upozornenie:

Výkonná rada s účinnosťou od 1. 1. 2012, stanovila jednorazový dobrovoľný členský príspevok  70 € na obnovenie platnosti Preukazu pilot LŠZ, ak žiadosť o predĺženie bola podaná  po skončení doby jeho platnosti.
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